



САЊА ВУЛИЋ, посланик Савеза независних социјалдемократа

BOSNA I HERCEGOVINA
PARLAMENTARNA SKUPŠTINA BOSNE I HERCEGOVINE
SARAJEVO

ПАРЛАМЕНТАРНА СКУПШТИНА БиХ

Представнички дом

Предсједавајући, Небојша Радмановић

PRIMLJENO: 10-05-2024			
Organizaciona jedinica	Klasifikaciona oznaka	Redni broj	Broj priloga
01-	50-A	924/24	

Високи судски и тужилачки савјет (ВСТВ)

Краљице Јелене 88

71000 Сарајево, Босна и Херцеговина

ПРЕДМЕТ: Посланичко питање, доставља се.

У складу са чланом 170. Пословника о раду Представничког дома Парламентарне скупштине упућујем посланичко питање Високом судском и тужилачком савјету:

Да ли је ВСТС усвојио и прописао процедуре континуиране едукације за особе које именује у смислу савремених технологија и извођења доказа у поступку? Ако јесте, ко их врши, на који начин и који је извор финансирања за исте?

Образложење:

Током рочишта у предмету С1 2 К 046070 23 К Додик Милорад и други, 29.4.2024. године, присутни у које спадам и сама су уочили да је тужилац благо речено упитне правне елементарне "писмености".

Недим Ћосић бесрамно доноси Ворд документ, неуређен текст који може искреирати било који основац и то представља као „материјални доказ“, а голим оком се види да је то само необликован текст. Шта ће бити одлука Суда БиХ, у погледу оцјене доказа не бих да прејудуцирам. Видно је да је Суду БиХ наређено да прати фарсу Тужилаштва звану „Одстрел Милорада Додика“. У свакој нормалној земљи због бесрамних пропуста тужилачког тима, тужиоци би аутоматски суспендовани били због незнања, непоштовања закона и доказних начела. Ако је Недиму Ћосићу прво радно мјесто тужилац, бар ви из ВСТВ будите одговорни и те тужиоце, фаворите Америчке амбасаде у БиХ, као што су Недим Ћосић, Оливера Рауковић и многи други шаљите на едукације. Образујте те аматере. Није спорно што себе срамоте али већ пољуљано повјерење грађана у тзв. "правосудни систем БиХ" добија сразмјере језивог, те показује да је БиХ земља безакоња. Људи којима ви дајете легитимитет да креирају људске судбине су брука и срамота ове БиХ. Ако већ имају наредбу да изврше политичку ликвидацију Милорада Додика нека науче прописе по којима поступају. Милорад Додик је на политичкој сцени тридесет година и не може га Недим Ћосић у сарадњи са Миланком Кајганићем за пар мјесеци, без доказа политички „убити“.

Сања Вулић, предсједавајући Клуба
посланика СНСД-а у ПД ПС БиХ

Сарајево, 10.5.2024. године

Достављено:

1. Наслову и
2. а/а